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Y en general qué tan relevante
considera a la TV abierta

Sigue siendo relevante porque 
se ha adaptado a las nuevas audiencias

Solo es relevante para eventos en vivo 
(como deportes o noticias importantes)

Ya no es relevante, ha sido superada 
por otras plataformas

47%
28%

25%

56-65 años
Suroeste

46-55 años
D

18-25 años
AB



¿En qué situaciones prefiere 
ver cada plataforma?

de streaming 
(Netflix, Disney Plus, HBO Max, 

Amazon Prime Video) 

cuando se estrena una serie

cuando se estrena una película

cuando hay documentales

cuando hay reality shows

CUANDO HAY EVENTOS DEPORTIVOS...

79%

71%

64%

46%

41%

62%

59%

54%

36%

29%

TV 
(Abierta o de paga)

TELENOVELAS

CUANDO HAY EVENTOS EN VIVO (DEPORTIVOS/NOTICIAS)

CUANDO HAY REALITY SHOWS

CUANDO HAY DOCUMENTaleS

CUANDO SE ESTRENA UNA PELÍCULA



Hablando específicamente de los eventos 
en vivo, prefieren verlo en…

Televisión 
(abierta 

o de paga)

Ambas 
por igual 

Plataforma 
de 

streaming

18%
34%

47%

D+
Norte

35-45 años
D+

18-25 años



Los dispositivos en los que suelen ver…

Plataformas de streaming TV (abierta o de paga)

SMART TV

CELULAR

COMPUTADORA

OTRO

AB
Central

Hombre

36-45 años
C

18-25 años
Occidente

66% 66%

24%

8%

2% 2%

3%

29%



Cuando no encuentran el contenido 
que buscan en su plataforma predilecta…

Lo busco en páginas de internet como Youtube

Le pido su cuenta a un familiar o amigo

Desisto de verloUtilizo medios alternativos

Veo algún contenido similar 

41%

19%

15%15%

9%

56-65 años
D+

Mujer
26-35 añoS

26-35 años
C+


